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У 1999 році закінчила 

фортепіанний відділ 

Ужгородського державного 

музичного училища ім. Д.Є. 

Задора (клас 

М.С.Валковської) і вступила 

до  Львівської державної 

музичної академії ім. М.В.Лисенка, де поєднувала навчання на двох 

факультетах: фортепіанному (клас Й.Ф.Ерміня) та оперно-симфонічному 

(клас Б.З.Дашака). У 2009 році Вікторія Цанько успішно закінчила 

аспірантуру на факультеті оперно-симфонічного диригування Львівської 

національної музичної Академії ім. М.В.Лисенка(клас проф. Ю.Луціва).  

У 2004 році, ще навчаючись в академії, стала керівником симфонічного 

оркестру студентів Ужгородського музичного училища імені Д.Є.Задора. 

Вперше виступила як диригент у 2005 році на творчому звіті Закарпатської 

області в Національному палаці мистецтв «Україна» із симфонічним 

оркестром та солістками – народною артисткою України Марією Зубанич і 

заслуженою артисткою України Оксаною Ільницькою. У грудні того ж року 

запрошена на посаду диригента щойно створеного симфонічного оркестру 

Закарпатської обласної філармонії, де працює і до сьогодні.  

За роки своєї творчої діяльності молодий диригент встигла попрацювати з 

камерним оркестром «Leopolis» (м.Львів, 2007, 2008 рр); 

 підготувала програму з творів закарпатських композиторів із симфонічним 

оркестром оперної студії Львівської національної музичної Академії ім. 

М.В.Лисенка; 

двічі побувала на фестивалі «Январские вечера» (м.Брест, Білорусь) – у 2010 

році з камерним оркестром «Кантабіле» Волинської обласної філармонії, а в 

2011 році з симфонічним оркестром та солістами Закарпатської обласної 

філармонії;  

підготувала програму з творів молодих сучасних композиторів України (2008 

р,Ужгород, Львів);  

виступила з програмою «Concerto Elegiaco» із Ференцом Бернатом (гітара, 

Угорщина) та камерним оркестром Закарпатської обласної філармонії 

(керівник – заслужений артист України Владислав Юрош) у Дунайському 

Палаці (м.Будапешт, Угорщина, 2012 р.);  

представляла Україну на мистецькому проекті «Кошіце – головне культурне 

місто Європи» під патронатом президента Словаччини Рудольфа Шустера 

(2013р.), у рамках якого було вперше за кордоном виконано Концерт для 

фортепіано з оркестром F-dur Л.Ревуцького (соліст – заслужений артист 

України Йожеф Ермінь).  



Симфонічний оркестр Закарпатської обласної філармонії під орудою Вікторії 

Цанько відзначається активною концертно-виконавською діяльністю. За роки 

свого існування колектив став учасником 2-го Фестивалю музики 

Є.Станковича «Музичний всесвіт Євгена Станковича» (2007 р.), відкритого 

конкурсу-фестивалю виконавських мистецтв національних меншин України 

та закордонного українства «Гран-прі Карпатського регіону» (2011 р.), 

Міжнародного фестивалю «Музика без кордонів» (Ужгород, 2012, 2013 рр), 

неодноразовим учасником фестивалю класичної та сучасної музики 

«Музичне сузір’я Закарпаття» (Ужгород), Міжнародного молодіжного 

фестивалю органної музики ім.Н.Висіч (Ужгород), Фестивалю сучасної 

духовної музики (Ужгород).  

Жодна вагома подія в культурно-мистецькому житті краю, жодна визначна 

дата у світі музики не обходиться без участі симфонічного оркестру 

Закарпатської обласної філармонії. Творчий діапазон колективу 

відзначається різноплановістю та гнучкістю. Свідченням цього є такі яскраві 

концертні програми, як «Україна-Мексика», «Symphonie espagnole», «Музика 

П.І.Чайковського», «Світлій пам’яті Маріанни Валковської», «Вечір музики 

Ференца Ліста», «До 150-річчя Єдності Італії», «До 80-річчя Войцєха 

Кіляра», «Strauss Gala», «До 100-річчя від дня народження Вітольда  

Лютославського», «До 70-річчя Євгена Станковича», «Vivat opera!», «Музика 

Мирослава Скорика» (до 75-річчя композитора), «Небесній сотні 

присвячується!», «Історії кохання», «Геніальний Моцарт», «Музика, 

народжена Україною», «У світі Діснея» та ін. Особливою популярністю 

серед меломанів  користується програма «Музичний хіт-парад «Голівуд» - 

колектив неодноразово повторював її на численні прохання шанувальників. 

Разом із Заслуженим академічним Закарпатським  народним  хором та 

солістами симфонічний оркестр Закарпатської обласної філармонії здійснив 

такі масштабні проекти, як концертна постановка опери «Запорожець за 

Дунаєм» Гулака–Артемовського (2014 р.), кантата-ораторія «Мати» та 

«Український реквієм» Василя Гайдука (2015 р.). Кілька цікавих проектів 

було реалізовано також із Академічним камерним хором «Кантус» (художній 

керівник – народний артист України Еміл Сокач). Окрім того колектив 

отримав цінний досвід співпраці з такими відомими диригентами, як Богдан 

Дашак (м.Львів), Еціо Монті (Італія), Віктор Плоскіна (Білорусь), Ондржей 

Врабец (Чехія), Сергій Черняк (м.Луганськ), Роман Ревакович (Польща), 

Ференц Рожа (Угорщина), Анатолій Затін (Мексика).  

У професійній сфері Вікторія Цанько відзначається енергійністю, 

наполегливістю, добрим музичним смаком і прагненням до 

самовдосконалення. Завдяки ініціативності, комунікабельності та 

безперервним творчим пошукам молодого диригента симфонічний оркестр 

Закарпатської обласної філармонії за десять років своєї діяльності встиг 

підготувати спільні програми з такими яскравими вітчизняними 

виконавцями, як народний артист України Петро Матій (баритон, 

м.Ужгород), заслужені артисти України Йожеф Ермінь (фортепіано, м.Львів), 

Етелла Чуприк (фортепіано, м.Ужгород), Ференц Томич (кларнет, 



м.Ужгород), лауреати міжнародних конкурсів Олег Рудницький (фортепіано, 

м.Львів), Олег Котюк (фортепіано, м.Львів), Мирослава Швах-Пекар 

(сопрано, м.Ужгород), Анжеліка Фукс (фортепіано, М.Ужгород), Катерина 

Гажо-Ісак та Ольга Чундак, (орган, Ужгород), Світлана Глеба (сопрано, 

м.Ужгород), Мар’яна Боднар (сопрано, м.Ужгород), Маріанна Сокач 

(форепіано, м.Ужгород), Олександра Дерій (сопрано, м.Львів), Лілія Нікітчук 

(альт, м.Львів), Назар Тацишин (тенор, м.Львів), Володимир Рибчук (бас, 

м.Львів), Андрій Гук (англійський ріжок, м.Львів), лауреат Всеукраїнського 

конкурсу ім. М.Лисенка Діана Гавата (віолончель, м.Ужгород) Анастасія 

Дзісяк (фортепіано Монако). Колектив мав чудову нагоду співпрацювати з 

багатьма яскравими зарубіжними виконавцями, серед яких лауреати 

міжнародних конкурсів Мілан Палі (скрипка, Чехія), Євген Іршаї 

(фортепіано, Словаччина), Ольга Чіпак та Олександр Кушнір (фортепіано, 

Німеччина), Анатолій Затін та Влада Васільєва (фортепіано, Мексика), Антті 

Сіірала (фортепіано, Фінляндія), Сюзанна Касо (фортепіано, 

Великобританія), Михайло Штефко (скрипка, Угорщина), Наташа Серванскі-

Каває (віолончель, Англія), Фермо Рошиньо (фортепіано, Італія). Юліус 

Кляйн (кларнет, Словаччина), Чжао Юан Сі (тенор, Китай), Ондржей Врабец 

(валторна, Чехія), Давіде Алонья (скрипка, Італія), Келвін  Джонс 

(фортепіано, США), Ференц Бернат (гітара, Угорщина), Станіслав Зубицький 

(флейта, Італія) Ігор Муравьов(скрипка Україна)  Сестри Тельнюк(вокал 

Україна) .  

Паралельно із роботою в Закарпатській обласній філармонії Вікторія Цанько 

продовжує керувати симфонічним оркестром студентів Ужгородського 

державного музичного училища імені Д.Задора. Свій високий виконавський 

рівень колектив регулярно демонструє на своїх звітних концертах та інших 

культурно-мистецьких заходах. Під чуйним керівництвом Вікторії Цанько 

студентський симфонічний оркестр підготував цілу низку цікавих програм, 

зокрема програму із творів зарубіжної класики та сучасних композиторів (до 

65-річчя Ужгородського державного музичного училища), «Viva, солісти!» 

(м.Ужгород та м.Мукачево, 2014 р.), «Галопом по Європі» (виконана у 

рамках VII Міжнародного молодіжного фестивалю органної музики 

ім.Наталії Висіч, 2015р.) та ін. Завдяки діяльності цього колективу чудовий 

досвід роботи із симфонічним оркестром отримують не лише студенти 

училища, а й талановиті вихованці дитячих музичних шкіл Ужгорода та 

Мукачева. Багато випускників Ужгородського державного музичного 

училища імені Д.Задора продовжують навчання у вищих музичних закладах 

та згодом поповнюють ряди артистів симфонічного оркестру Закарпатської 

обласної філармонії та інших провідних колективів України та закордоння.  

За вагомий внесок у розвиток музичного мистецтва Закарпаття Вікторія 

Василівна Цанько нагороджена Подякою Громадської ради при 

Закарпатській ОДА (2014 р.) та Почесною грамотою Закарпатської 

облдержадміністрації (2015 р.) 


